
Bardsey Village Survey

1. What is your postcode

155
Responses

Latest Responses
"LS17 9AP"

"LS17 9AW"

"LS17 9BP"

99 respondents (70%) answered LS17 for this question.

155
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04:08
Average time to complete
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LS17 9EQLS17 9AN
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LS17 9DY
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LS17 

LS17
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2. My house number is

155
Responses

Latest Responses
"17"

"AULNAY - Handwritten- so could be wrong"

"Rockcliffe"

7 respondents (5%) answered House for this question.

3. I am in the age group

4. I understand the role of the Parish Council

House HighfieldHill
Rigton

Dene House

Sycamore HouseGranger House

Cragwood House Cornmill House

Hillside Ho
Hill View

Bank Cotta

Rigton Gates

Rowan Cottage
Willow Bank Whin

Mill Crux
Little CroftLand Wade

Stone Gap

10-15 0

16-25 1

26-45 41

46-65 52

66+ 61

strongly agree 24

agree 89

neither agree or disagree 28

disagree 10

strongly disagree 4
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5. I think the Parish Council communicates effectively with the village

6. I know (click all that apply)

7. I know that the Parish Council maintains the following amenities (click all that apply)

8. I feel there are enough places to sit and enjoy our beautiful village/countryside

strongly agree 9

agree 72

neither agree or disagree 55

disagree 14

strongly disagree 5

the Parish Council meets monthly 104

meetings are open to residents 100

there is an annual parish meeting 101

councillors are volunteers 119

the council reports through the … 122

how to approach the council 80

children's playground 119

outdoor gym 79

west well 38

village pond 89

strongly agree 11

agree 65

neither agree or disagree 40

disagree 36

strongly disagree 3



9. I think the Parish Council should help to provide a meeting place for the youth of the village

10. I am well informed of the clubs and societies that are active within the village

11. Although not our direct responsibility, do you think the Parish Council should approach Leeds
City Council to make Woodacre Lane a one way road, with traffic flowing from Church Lane to
Keswick Lane?

strongly agree 24

agree 73

neither agree or disagree 45

disagree 9

strongly disagree 4

strongly agree 20

agree 79

neither agree or disagree 34

disagree 19

strongly disagree 3

strongly agree 11

agree 16

neither agree or disagree 28

disagree 38

strongly disagree 61



12. The parish council has a web site at www.bardseyvillage.org.uk Did you know  that the parish
council web site publishes the following information - click all that apply

13. I find the Parish web site useful

14. I feel the village pavements (maintained by Leeds City Council) are well maintained

agendas for and minutes of pari… 84

parish council financial informat… 53

news and information posts abo… 63

contact details of local medical … 33

details of participating village cl… 60

facts about and history of the vil… 69

links to Bardsey’s Neighbourho… 73

a list of serving parish councillors 59

strongly agree 5

agree 46

neither agree or disagree 78

disagree 16

strongly disagree 5

strongly agree 2

agree 54

neither agree or disagree 33

disagree 48

strongly disagree 18



15. I feel the village roads (maintained by Leeds City Council) are well maintained

16. I feel the village rainwater gullies (maintained by Leeds City Council) are well maintained

17. I would like to see an annual community event such as the Sports Club Gala Day

18. I would be willing to volunteer to help the community for

strongly agree 2

agree 39

neither agree or disagree 40

disagree 51

strongly disagree 23

strongly agree 2

agree 20

neither agree or disagree 40

disagree 61

strongly disagree 32

strongly agree 27

agree 69

neither agree or disagree 53

disagree 1

strongly disagree 5

'one off' events 55

a couple of hours a month 31

I would not be willing to volunt… 59


